

我市今年15个项目列省重点建设项目 7项目为新增,数量居温州之首

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 郑鹏)今年,我市共有15个项目被列为省重点建设项目,其中7个项目为2013年新增省重点建设项目。新增项目数量居温州各县(市、区)之首。这是记者昨日从市发改局获悉的。

列入省重点建设项目的分别为104国道温州西过境瓯海桐岭至瑞安仙降段改建工程、瑞安大桥北延伸线工程、瑞安至龙泉公路飞云至阁巷段工程(56省道东延伸线)、瑞安

北隅至丁山疏港公路工程(进港公路二期工程)、瓯飞工程瑞安垦区与南金公路连接线道路(万松东路延伸线工程二期)、瑞安大桥与瓯飞工程连接线工程(开发区大道)、海尚集团有限公司8万台装配用关节机器人投资项目、瑞安市轻工学校(温州职业技术学院瑞安学院)、塘下全民健身中心工程、温瑞大道南塘大道瑞安段工程、塘下中心路延伸工程、飞云江五桥及接线工程、瑞安江南物流园区一

期工程、塘下物流中心工程、浙江(瑞安)眼镜光学创意提升服务平台,其中7个项目为2013年新增省重点建设项目。此外,我市还有飞云江瑞安段治理工程、温州瓯江口产业集聚区龙湾至瑞安公路瑞安段工程、平阳万全至瑞安锦湖公路工程3个项目列为省重点建设预安排项目。

据悉,被列入省重点建设项目后,这些项目将在土地、资金等方面获得较大的扶持。

温州市人大领导 来瑞调研

本报讯(记者 陈希林)日前,温州市人大常委会副主任王小同率有关人员,来我市调研民间信仰场所管理情况。我市领导毛建翔、林济晚陪同调研。据悉,我市支持和鼓励民间信仰场所开展捐资助学、扶贫济困等慈善活动,仅塘下镇民间信仰场所去年慈善捐资达29万元。

第27届浙江省青少年 科技创新大赛 我市两作品获一等奖

本报讯(通讯员 柯步伟)第27届浙江省青少年科技创新大赛日前在浙江省科技馆举行终评展示活动。本次大赛中,市实验小学的作品《身边动植物探秘活动》荣获青少年科技实践活动一等奖,莘塍第一中学林莹莹同学的作品《生命之光》荣获少儿科幻绘画一等奖。同时,市实验小学还荣获科技创新项目奖二等奖1项、三等奖3项,其中一等奖作品将被选送参加第28届全国青少年创新大赛。

据了解,本届大赛主题为“体验·创新·成长”,经各学校、县(区)、市级比赛层层遴选,共有288个创新项目、283幅科学幻想绘画、72项实践活动和69项优秀科技辅导员项目参加省级比赛。



浙报集团 8家兄弟 县市报记者 看瑞安

今年7月1日为本报复刊20周年。作为纪念活动之一,本报邀请浙报集团8家兄弟县市报记者来瑞开展采访活动。

昨日,记者们到高楼镇东源村采访世界非遗木活字印刷术。

今日,他们还将采访著名民企华峰集团和浙江省文明村塘下镇陈岙村。

(记者 许良钦)

BMW 5 Series Li
520Li
525Li
530Li
535Li


Sheer
Driving Pleasure

BMW 5系Li专属定制,构划梦想座驾。

心怀梦想的蓝图,以卓然风范开启新的旅程。BMW 5系Li专属定制服务,为您提供包括娱乐、舒适、安全等方面的十余项配置选择,塑造个人风格的同时,更提升驾驶的卓越体验。打造坚持梦想者的专属座驾,BMW 5系Li专属定制,超然领行梦想之路。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 5系Li。梦想之路,大美之悦。

BMW之悦。

瑞安宝隆 0577-2588 6666

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。